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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της  τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑ−
ΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 
− ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 
ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» και δ.τ. «Α.Ε.Δ.Α. Α.Ε.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 6.9.2012 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 29/06/2012 πρακτι−
κό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ − ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙ−
ΟΙΚΗΣΗΣ» και δ.τ. «Α.Ε.Δ.Α. Α.Ε.» και με αριθμό μητρώου 
36183/01/Β/96/339 που εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων με 
το οποίο αποφασίσθηκε η τροποποίηση των άρθρων 1 
και 2 του καταστατικού της. Η παραπάνω τροποποίηση 
έχει σε περίληψη ως ακολούθως:

΄Αρθρο 1
ΣΥΣΤΑΣΗ − ΕΠΩΝΥΜΙΑ

Συνιστάται με το καταστατικό αυτό Ανώνυμη Εταιρεία 
με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙ−
ΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ − ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» και 
με διακριτικό τίτλο «Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε.».

Για τις σχέσεις της εταιρείας με το εξωτερικό η επω−
νυμία και ο διακριτικός τίτλος θα αποδίδονται σε πιστή 
μετάφραση στην αντίστοιχη γλώσσα. Ειδικώς στην αγ−
γλική γλώσσα η επωνυμία θα αποδίδεται ως «ATHENS 
DEVELOPMENT AND DESTINATION MANAGEMENT 
AGENCY S.A.» και ο διακριτικός τίτλος ως «A.D.D.M.A. 
S.A.».

Η εταιρεία συνεστήθη δυνάμει της υπ’ αριθμ. 14786/ 
23−7−1996 εγκριτικής απόφασης του Νομάρχου Αθηνών, 
καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της 
Νομαρχίας Αθηνών με αριθμό 36183/01/Β/96/339 και δη−
μοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. 5412/26−7−1996.

Σε κάθε έγγραφο και ιστοσελίδα της Εταιρείας πρέ−
πει να αναφέρονται: α) η νομική της μορφή, η επωνυ−
μία και η έδρα της, σε περίπτωση δε εκκαθαρίσεως 
της να γίνεται περί τούτου ρητή μνεία, β) το μητρώο 
Ανωνύμων Εταιρειών στο οποίο είναι καταχωρημένη η 
Εταιρεία και ο αριθμός μητρώου της γ) ο ρόλος της 
Εταιρείας στο Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς, 
εφεξής ΕΣΠΑ, ως Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης, με 
ταυτόχρονη ικανοποίηση των κανόνων δημοσιότητας, 
που θέτει αυτό το τελευταίο.

΄Αρθρο 2
ΣΚΟΠΟΣ − ΒΑΣΙΚΗ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ

Σκοπός της εταιρείας είναι:
1. Η ανάπτυξη κάθε φύσεως δραστηριοτήτων και πρω−

τοβουλιών και η εν γένει παροχή υπηρεσιών που απο−
βλέπουν στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής, στην 
προστασία του περιβάλλοντος, καθώς και στην προ−
ώθηση της βιώσιμης αστικής, οικονομικής, κοινωνικής, 

τουριστικής, επιστημονικής, πολιτιστικής και τεχνολο−
γικής ανάπτυξης των πόλεων και των κατοίκων τους.

2. Η εξέταση τρόπων και μεθόδων αναβάθμισης και 
βελτίωσης του αστικού περιβάλλοντος μέσω παρεμ−
βάσεων κάθε φύσεως στον αστικό ιστό. Ο σχεδιασμός, 
μελέτη, καταγραφή, έρευνα και αξιολόγηση των δυνατο−
τήτων ανάπτυξης με την εκπόνηση αναπτυξιακών προ−
γραμμάτων, τεχνικών, κοινωνικών, χρηματοοικονομικών 
και περιβαλλοντολογικών μελετών, τη διενέργεια απο−
γραφικών ερευνών, τη σύνταξη κλαδικών μελετών, τον 
προγραμματισμό αξιοποίησης πόρων, την αξιοποίηση 
πληροφοριών με ανάπτυξη γεωγραφικού συστήματος 
πληροφοριών και τήρηση αρχείου και πληροφοριακού 
υλικού. Ο σχεδιασμός και η παρέμβαση σε κάθε φύσεως 
ενεργειακά θέματα και σε θέματα περιβάλλοντος.

3. Η μελέτη, καταγραφή, έρευνα και αξιολόγηση των 
υφιστάμενων δομών και προβλημάτων σχετικά με την 
οικονομική και τουριστική δραστηριότητα στην Αθήνα 
καθώς και σε άλλες πόλεις, ο σχεδιασμός και η εφαρ−
μογή αποτελεσματικών μεθόδων και δράσεων για την 
αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος και τον εμπλου−
τισμό της τουριστικής εμπειρίας, την ανάδειξη του ιστο−
ρικού πλούτου και της πολιτιστικής ταυτότητας της 
πόλης, την τόνωση της οικονομικής δραστηριότητας και 
της απασχόλησης, την προσέλκυση επενδύσεων καθώς 
και τη βελτίωση των υποδομών.

4. Η προώθηση και εξυπηρέτηση της τουριστικής βιο−
μηχανίας της Αθήνας και της ευρύτερης περιοχής της 
Περιφέρειας Αττικής καθώς και η διαμόρφωση επικοινω−
νιακής στρατηγικής και πολιτικής με στόχο την ανάδειξη 
της Αθήνας σε κύριο τουριστικό προορισμό καθ’ όλη 
τη διάρκεια του έτους, σε πολιτιστική μητρόπολη και 
επιχειρηματικό κέντρο της νοτιοανατολικής Ευρώπης 
και της Μεσογείου.

5. Η διερεύνηση, μελέτη και συντονισμός διαδικασιών 
και μηχανισμών για την παραγωγή, μεταφορά και πα−
ροχή ειδικής τεχνογνωσίας, υπηρεσιών και υποστήριξης 
σε φορείς και επιχειρήσεις της αυτοδιοίκησης, του δη−
μοσίου και του ιδιωτικού τομέα σε αναπτυξιακά θέμα−
τα, θέματα χρηματοδότησης έργων υποδομής, αστικής 
ανάπλασης, κοινωνικών δράσεων και αξιοποίησης της 
δημοτικής περιουσίας καθώς και για την αξιοποίηση 
και υλοποίηση εθνικών, ευρωπαϊκών και διεθνών χρη−
ματοδοτούμενων προγραμμάτων σε διαδημοτικούς ή 
περιφερειακούς σκοπούς.

6. Η υποστήριξη παραγωγικών εν γένει μονάδων για τη 
βελτίωση της αποτελεσματικότητας τους με τη σύνταξη 
κάθε φύσεως τεχνικο−οικονομικών μελετών, τη μελέτη 
μεθόδων βελτίωσης της επιχειρηματικής τους δράσης 
και της αποδοτικότητας του ανθρωπίνου δυναμικού 
τους και την προώθηση και προβολή των προϊόντων 
και υπηρεσιών τους.

7. Η διοργάνωση εκπαιδευτικών ή ενημερωτικών σεμινα−
ρίων και συνεδρίων, εκθέσεων, ταξιδιών κινήτρων, ερευνών 
αγοράς, πολιτιστικών γεγονότων και άλλων εκδηλώσεων 
καθώς και ο σχεδιασμός και υλοποίηση μέτρων και δρά−
σεων για τη δημιουργία και τη βελτίωση των υποδομών 
υποδοχής, πληροφόρησης και εξυπηρέτησης των κατοί−
κων και των τουριστών−επισκεπτών για την ανάπτυξη του 
πολιτιστικού και επιχειρηματικού τουρισμού.

8. Η παροχή κάθε άλλης συναφούς υπηρεσίας που 
σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με την τουριστική πολιτική 
και ανάπτυξη, όπως η προβολή τουριστικών μονάδων, 
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η διάθεση εισιτηρίων καλλιτεχνικών εκδηλώσεων διε−
νεργούμενων από τον Ε.Ο.Τ. ή άλλους φορείς κ.λπ. και η 
λειτουργία και εκμετάλλευση κινηματογράφων με άξονα 
την αναπτυξιακή διάσταση του σινεμά στην Αθήνα και 
η λειτουργία κυλικείου.

9. Η ίδρυση και λειτουργία τουριστικού γραφείου γε−
νικού ή εσωτερικού τουρισμού. Η μεταφορά, διακίνηση 
και διαμονή προσώπων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 
Η κατάρτιση και εκτέλεση προγραμμάτων εκδρομών και 
περιηγήσεων, εντός ή εκτός της χώρας, με ιδιόκτητο 
ή μισθωμένο μεταφορικό μέσο ή δημόσιας χρήσης θα−
λάσσια, αεροπορικά ή χερσαία μέσα. Η διαμεσολάβηση 
για τη διασφάλιση ή και ενοικίαση καταλύματος, σίτιση, 
αναψυχή, ψυχαγωγία και διακίνηση καθώς και για την 
έκδοση διαβατηρίων, εισιτηρίων παντός μεταφορικού 
μέσου, πλην των προς μετανάστευση. Η παραλαβή και 
αποστολή αποσκευών κάθε αιτούντος αυτό αλλοδαπού 
ή ημεδαπού περιηγητή. Η παροχή κάθε άλλης υπηρεσίας 
τουριστικού γραφείου εν γένει.

10. Η έκδοση εντύπου υλικού για την προαγωγή του 
εταιρικού σκοπού (βιβλία, λευκώματα, αφίσες κ.λπ.), η 
παραγωγή οπτικοακουστικών και ηλεκτρονικών μέσων 
(κινηματογραφικές ταινίες, βιντεοταινίες, τηλεοπτικές 
παραγωγές, ντοκιμαντέρ, πολυμέσα, πολυθεάματα, 
ιστοσελίδες, ραδιοφωνικές εκπομπές και κάθε άλλο 
οπτικοακουστικό και ηλεκτρονικό μέσο) και η ανάλη−
ψη, αντίστοιχα, της παραγωγής υλικού για λογαριασμό 
τρίτων καθώς και η έναντι ανταλλάγματος εμπορία των 
παραπάνω, όσο και άλλων, προϊόντων.

11. Η ίδρυση Κέντρων Δημιουργίας Απασχόλησης 
Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.), Κέντρων Δημιουργίας Απασχόλησης 
Παιδιών Α.Μ.Ε.Α. (Κ.Δ.Α.Π. Α.Μ.Ε.Α.) και η ίδρυση Κέντρων 
Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.) και γε−
νικότερα, ο σχεδιασμός και υλοποίηση δράσεων και 
προγραμμάτων κοινωνικής πολιτικής, που αποσκοπούν 
στην υποστήριξη και κοινωνική φροντίδα της βρεφικής, 
παιδικής και τρίτης ηλικίας με την ίδρυση και λειτουργία 
παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών, κέντρων δημι−
ουργικής απασχόλησης παιδιών, κέντρων ημερήσιας 
φροντίδας ηλικιωμένων κ.λπ., ο σχεδιασμός και εφαρ−
μογή πολιτικών εν γένει και δράσεων που αφορούν 
την υποστήριξη ανέργων ή ατόμων προερχόμενων από 
ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (ROMA, παλιννοστούντες, 
ΑμεΑ, κ.λπ.) και ο σχεδιασμός, εισήγηση και μέριμνα για 
την εφαρμογή πολιτικών και δράσεων που στοχεύουν 
στην υποστήριξη και φροντίδα της υγείας των δημοτών 
και την προαγωγή της ψυχικής υγείας.

12. Η αγορά, πώληση, μίσθωση, εκμίσθωση όπως και 
η κάθε μορφής αξιοποίηση και εκμετάλλευση και εν 
γένει διαχείριση κινητών και ακινήτων ιδιοκτησίας της 
εταιρείας ή τρίτων σχετικά με τους παραπάνω σκοπούς 
ή και για σκοπούς ανάπλασης και τόνωσης του κέντρου 
της Αθήνας.

13. Η ίδρυση, συμμετοχή ή συνεργασία, στην Ελλά−
δα ή στο εξωτερικό, με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, επιχειρήσεις, 
κοινοπραξίες, Ευρωπαϊκούς Δήμους και Περιφέρειες, 
διεθνείς και εθνικούς φορείς, μη Κυβερνητικές Οργανώ−
σεις (ΜΚΟ), Ευρωπαϊκά Δίκτυα Συνεργασίας (Eurocities, 
κ.λπ.), οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.), ορ−
γανισμούς κοινής ωφέλειας ή άλλους φορείς του δη−
μοσίου, που επιδιώκουν τον ίδιο ή παρεμφερή σκοπό 
καθώς και η συμμετοχή σε συμπράξεις δημοσίου και 
ιδιωτικού τομέα (Σ.Δ.Ι.Τ).

14. Η ίδρυση θυγατρικών εταιρειών, υποκαταστημάτων 
ή πρακτορείων ή γραφείων, η αντιπροσώπευση στην 
Ελλάδα αλλοδαπών εταιρειών που επιδιώκουν παρόμοιο 
σκοπό καθώς και η απόκτηση άλλων εταιρειών στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό.

15. Η διενέργεια κάθε δραστηριότητας που σχετίζεται 
άμεσα ή έμμεσα με τα παραπάνω.

16. Ο προγραμματισμός, η διαχείριση και η υλοποίηση 
έργων που είτε συγχρηματοδοτούνται από επιχειρη−
σιακά προγράμματα είτε χρηματοδοτούνται από αμι−
γώς εθνικούς πόρους με στόχο την εφαρμογή σχεδίων 
ανάπτυξη στα όρια του Δήμου Αθηναίων. Στο πλαίσιο 
αυτό η Εταιρεία ενεργοποιείται ως Ενδιάμεσος Φορέας 
Διαχείρισης του ΕΣΠΑ για την προγραμματική περίοδο 
2007−2013, χωρίς αυτό να δρα περιοριστικά στις επόμε−
νες προγραμματικές περιόδους.

17. Για την εξυπηρέτηση των παραπάνω σκοπών δη−
μιουργούνται δυο νέες Διευθύνσεις με σαφώς διακριτό 
και ανεξάρτητο μεταξύ τους ρόλο και αρμοδιότητες:

Α. Για την εξυπηρέτηση του υπό παρ. 16 σκοπού συνι−
στάται Διεύθυνση Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης, ώστε 
να εξασφαλιστεί η αποτελεσματικότητα της διαχείρισης 
Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ. Η Διεύθυνση 
Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης λειτουργεί στο πλαίσιο 
λειτουργίας της Εταιρείας και ασκεί τα καθήκοντα της 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Ν. 3614/2007.

Παράλληλος σκοπός της Διεύθυνσης είναι η συνεργα−
σία με τις λοιπές επιχειρησιακές μονάδες της Ε.Α.Τ.Α. 
Α.Ε. σε θέματα σχεδιασμού και εφαρμογής των πράξεων 
του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και 
Ναυτιλίας, όπως και σε θέματα στήριξης του Δήμου 
Αθηναίων, στο πλαίσιο της προσπάθειας ανασυγκρό−
τησης και ανάπτυξης της Πόλης των Αθηνών.

Β. Για την εξυπηρέτηση των υπό παρ. 1 έως 15 σκοπών 
συνιστάται Διεύθυνση Εφαρμογής και Υποστήριξης Υλο−
ποίησης Συγχρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων, ώστε 
να εξασφαλιστεί η έμπρακτη υποστήριξη των Υπηρεσιών 
και των Εταιρειών του Δήμου Αθηναίων στην Υλοποίηση 
Συγχρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων. Η Διεύθυνση 
Εφαρμογής θα έχει το ρόλο Δικαιούχου σε συγχρημα−
τοδοτούμενα προγράμματα, σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στο θεσμικό πλαίσιο, όπως αυτό ισχύει κάθε φορά.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρίστηκε στο Μητρώο 
Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του 
τροποποιημένου καταστατικού.

Αθήνα, 2 Οκτωβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Διευθύντρια

ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ
F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(2)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ − ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΚΙ−
ΝΗΤΩΝ − ΤΕΧΝΙΚΗ − ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΘΕΑΜΑΤΩΝ − ΗΧΟΥ 
ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΙΩΑΝΝΙ−
ΝΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ −ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ − ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 1.10.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 25/06/2012 πρα−
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κτικό Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 25/06/2012 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙ−
ΚΗ − ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ − ΤΕΧΝΙΚΗ − ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΘΕΑΜΑΤΩΝ − ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και δ.τ. «ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ − ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ − 
ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 47951/01/Β/01/8 
που εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων (Μεσογείων 85) από 
το οποίο προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο που 
εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. με πενταετή θητεία, 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στυλιανός Αλεξόπουλος, του Λάμπρου και 
της Βασιλικής, οικονομολόγος, γεννημένος στην Αθήνα 
το έτος 1961, κάτοικος Π. Ψυχικού (Μελετοπούλου 30Α), 
κάτοχος του υπ’ αριθμ. Κ 196380 ΔΑΤ του ΙΔ Παραρτή−
ματος Ασφ. Αθηνών, με 033879169, Δ.Ο.Υ. ΚΑ΄ Αθηνών.

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αγνή Σβάΐερ, του Ούβε και της Αθα−
νασίας, Ιδιωτική Υπάλληλος, γεννημένη στην Νυρεμβέρ−
γη Γερμανίας το έτος 1964, κάτοικος Ιωαννίνων (Γ. Πα−
πανδρέου 60Α), κάτοχος του υπ’ αριθμ. AB 620532 ΔΑΤ, 
Υ.Α. Ιωαννίνων, με Α.Φ.Μ. 044294591, Δ.Ο.Υ. Ιωαννίνων.

ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Άγγελος Παππάς, του 
Κωνσταντίνου και της Βασιλικής, Αρχιτέκτων Μηχανι−
κός, γεννημένος στην Άμφισσα Φωκίδος το έτος 1955, 
κάτοικος Χαλανδρίου (Σαλαμίνος 52), κάτοχος του υπ’ 
αριθμ. AB 590950 Δ.Α.Τ. του Τ.Α. Χαλανδρίου, με Α.Φ.Μ. 
026707806, Δ.Ο.Υ. Χαλανδρίου.

ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Εμμανουήλ Κρεζίας, 
του Γεωργίου και της Μαρία, επιχειρηματίας, γεννημέ−
νος στην Αθήνα το έτος 1957, κάτοικος Ερυθραίας (Σο−
φοκλέους 32), κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΚ 109136 Δ.Α.Τ.. 
του Τ.Α. Νέας Ερυθραίας, με Α.Φ.Μ. 028973993, Δ.Ο.Υ. 
Χαλανδρίου.

ΜΕΛΗ:
Θεόδωρος Γεωργούλης του Βασιλείου και της Φωτει−

νής, οικονομολόγος, γεννημένος στο Στάδιο Αρκαδίας, 
το έτος 1957, κάτοικος Πικερμίου (Σόλωνος αρ. 5), κάτο−
χος του υπ’ αριθμ. Π 655806 Δ.Α.Τ. του Τ.Α. Χολαργού, 
με Α.Φ.Μ. 029101193, Δ.Ο.Υ. Παλλήνης.

Δήμητρα Χατζηαρσενίου, του Νικολάου και της Βασι−
λικής, Δικηγόρος, κάτοικος Αθηνών (Αγ. Στεφάνου 15), 
κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΑ 026025 Δ.Α.Τ. του Τ.Α. Φιλο−
θέης, με Α.Φ.Μ. 079055924, Δ.Ο.Υ. ΙΘ΄ Αθηνών.

Ορισμός εκπροσώπων της Εταιρείας.
Η εταιρεία δεσμεύεται και εκπροσωπείται με μόνη 

την υπογραφή είτε του Πρόεδρου του Δ.Σ. Στυλιανού 
Αλεξόπουλου είτε του Διευθύνοντος Συμβούλου Αγγέ−
λου Παππά.

Οι ως άνω θέτουν την υπογραφή τους κάτω από την 
εταιρική επωνυμία ο καθένας ξεχωριστά και εκπρο−
σωπούν την εταιρία δικαστικώς και εξωδίκως και δε−
σμεύουν αυτή, έναντι παντός τρίτου φυσικού ή νομικού 
προσώπου περιλαμβανομένων του Δημοσίου και των 
Τραπεζών.

Αθήνα, 1 Οκτωβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Διευθύντρια

ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ

(3)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΠΑΥΣΑΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ, ΤΕ−
ΧΝΙΚΗ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΠΑΥΣΑΝΙΑΣ».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 12.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΥΣΑΝΙΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ, ΤΕΧΝΙΚΗ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ, ΞΕΝΟ−
ΔΟΧΕΙΑΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ. «ΠΑΥΣΑΝΙΑΣ» και αριθμό Μητρώου 36039/01/Β/96/300 
που εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 1/1−
31/12/2011.

2) Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 
για την χρήση 1/1−31/12/2011 όπως εγκρίθηκαν από την 
Γενική Συνέλευση των μετόχων της 30/06/2012.

Αθήνα, 12 Σεπτεμβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τμηματάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(4)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «AVAKON ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΜΑΡ−
ΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΕ» και δ.τ. «AVAKON +».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 12.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «AVAKON 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩ−
ΝΙΑΣ ΑΕ» και δ.τ. «AVAKON +» και αριθμό Μητρώου 
31950/01/Β/94/484 που εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 1/1−
31/12/2011.

2) Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 
για την χρήση 1/1−31/12/2011 όπως εγκρίθηκαν από την 
Γενική Συνέλευση των μετόχων της 30/06/2012.

Αθήνα, 12 Σεπτεμβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τμηματάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(5)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Ανώνυμη Εταιρία Παροχής Τεχνοοικονο−
μικών Συμβουλών και Εκμετάλλευσης Ακινήτων» και 
δ.τ. «Τεχνοοικονομική ΑΕ».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 20.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμη 
Εταιρία Παροχής Τεχνοοικονομικών Συμβουλών και Εκ−
μετάλλευσης Ακινήτων» και δ.τ. «Τεχνοοικονομική ΑΕ» 
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και αριθμό Μητρώου 51836/01/Β/02/298 που εδρεύει στο 
Δήμο Αθηναίων.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 1/1−
31/12/2011.

2) Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 
για την χρήση 1/1−31/12/2011 όπως εγκρίθηκαν από την 
Γενική Συνέλευση των μετόχων της 29/06/2012.

Αθήνα, 20 Σεπτεμβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τμηματάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(6)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΑΕ».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 18.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΛΛΕΚΤΙ−
ΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. 
«ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΑΕ» και αριθμό Μητρώου 42615/01/Β/99/184 
που εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 1ης εκκα−
θαριστικής χρήσης 1/1−31/12/2011.

2) Η έκθεση διαχείρισης των εκκαθαριστών για την 
χρήση 1/1−31/12/2011 όπως εγκρίθηκαν από την Γενική 
Συνέλευση των μετόχων της 30/06/2012.

Αθήνα, 18 Σεπτεμβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τμηματάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(7)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Σ.Α.Π. ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕ−
ΩΡΓΙΚΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 12.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Σ.Α.Π. ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ − 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ» και αριθμό Μητρώου 27915/01/Β/92/686 
που εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 1/1−
31/12/2011.

2) Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 
για την χρήση 1/1−31/12/2011 όπως εγκρίθηκαν από την 
Γενική Συνέλευση των μετόχων της 30/06/2012.

Αθήνα, 12 Σεπτεμβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τμηματάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ

(8)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «L’ ATELIER ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ − ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙ−
ΕΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» 
και δ.τ. «L’ ATELIER SA».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 12.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «L’ ATELIER 
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ − ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «L’ ATELIER SA» και 
αριθμό Μητρώου 34546/01/Β/95/584 που εδρεύει στο 
Δήμο Γαλατσίου.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 1/1−
31/12/2011.

2) Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 
για την χρήση 1/1−31/12/2011 όπως εγκρίθηκαν από την 
Γενική Συνέλευση των μετόχων της 30/06/2012.

Αθήνα, 12 Σεπτεμβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τμηματάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(9)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Γ. ΜΑΡΙΟΛΗΣ − Χ. ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ − ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ − ΕΜΠΟΡΙΚΗ −ΕΙΣΑΓΩΓΙ−
ΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ELOQUENCE SA».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 10.10.2012 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 01/10/2012 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «Γ. ΜΑΡΙΟΛΗΣ − Χ. ΑΡΒΑΝΙΤΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ − ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ − ΕΜΠΟΡΙΚΗ − 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ELOQUENCE SA» και 
με αριθμό Μητρώου 67221/01/Β/08/635 από το οποίο 
προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε την 
μεταφορά των γραφείων της έδρας της εταιρείας από 
την οδό Μιχαλακοπούλου 38 στην οδό Μιχαλακοπούλου 
45 του Δήμου Αθηναίων.

Αθήνα, 10 Οκτωβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τμηματάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(10)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΒΑΒΑΡΟΥΤΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ − Σύμ−
βουλοι Αναπτυξιακών Εργων Ανώνυμος Εταιρεία» και 
δ.τ. «ΒΑΒΑΡΟΥΤΑΣ και Συνεργάτες ΑΕ».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 14.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΒΑΡΟΥ−
ΤΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ − Σύμβουλοι Αναπτυξιακών Εργων 
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Ανώνυμος Εταιρεία» και δ.τ. «ΒΑΒΑΡΟΥΤΑΣ και Συνερ−
γάτες ΑΕ» και αριθμό Μητρώου 5288/01/Β/86/5286 που 
εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 1/1−
31/12/2011 και έναρξης εκκαθάρισης.

2) Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 
και των εκκαθαριστών για την χρήση 1/1−31/12/2011 και 
έναρξης εκκαθάρισης όπως εγκρίθηκαν από την Γενική 
Συνέλευση των μετόχων της 29/06/2012.

Αθήνα, 14 Σεπτεμβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τμηματάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(11)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΦΟΙ ΚΟΥΡΛΑΜΠΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙ−
ΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 12.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοι−
χεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ 
ΚΟΥΡΛΑΜΠΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και αριθ−
μό Μητρώου 27134/01/Β/92/484 που εδρεύει στο Δήμο 
Αθηναίων.

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις χρήσης 1/1−
31/12/2011.

2) Η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 
για την χρήση 1/1−31/12/2011.

3) Η έκθεση ελεγκτών για την χρήση 1/1−31/12/2011 όπως 
εγκρίθηκαν από την Γενική Συνέλευση των μετόχων 
της 30/06/2012.

Αθήνα, 12 Σεπτεμβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Τμηματάρχης

ΛΥΓΕΡΗ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ
F

(12)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «SWIFTAIR HELLAS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ» και δ.τ. «SWIFTAIR 
HELLAS A.E.».

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 2.10.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 29/06/2012 πρα−
κτικό Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 16/07/2012 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «SWIFTAIR HELLAS ΑΝΩ−
ΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ» και 
δ.τ. «SWIFTAIR HELLAS A.E.» και αριθμό Μητρώου 
46009/04/Β/00/177(2001) που εδρεύει στο Δήμο Μαρ−
κοπούλου Μεσογαίας από το οποίο προκύπτει ότι το 
Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε από την παραπά−
νω Γ.Σ. και θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30/06/2017 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

(1) Salvador Moreno Gonzalez Aller (Σαλβαδόρ Μο−
ρένο Γκονθάλεθ Αλλέρ), κάτοικος Μαδρίτης Ισπανίας, 
Aeropuerto de Madrid−Barajas, Planta 7a, oficina 713, 28042 
Μαδρίτη, κάτοχος του υπ’ αριθμόν 2183882D ισπανικού 
διαβατηρίου, ΑΦΜ 112845513 Δ.Ο.Υ. κατοίκων Εξωτερικού, 
Πρόεδρος του ΔΣ.

(2) Frank de Witte (Φράνκ ντε Βίτε), κάτοικος Μαδρί−
της Ισπανίας, Edificio de Servicios Generales, Centro de 
Carga Aerea, Aeropuerto de Madrid Barajas, Planta 7a, 
κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΕΒ 311256/01.03.2000 βελγικού 
διαβατηρίου ΑΦΜ 136925255 Δ.Ο.Υ. Κατοίκων εξωτερι−
κού, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

(3) Μιλτιάδης Σιντάκης, κάτοικος Μαρκοπούλου Αττι−
κής, Ελλ. Δημοκρατίας − Α. Κουμπή 24 − Χρ. Γιαννάκη 1, 
κάτοχος του υπ’αριθμ Τ−232664/1999 ΑΔΤ που εκδόθηκε 
από το 1° Α.Τ. Θεσσαλονίκης, ΑΦΜ 046672079 Δ.Ο.Υ. Η΄ 
Θεσσαλονίκης, Διευθύνων Σύμβουλος.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ:
Η γενική εκπροσώπηση και η ενάσκηση των δικαιω−

μάτων του Διοικητικού Συμβουλίου στο σύνολό τους 
ανατίθενται εναλλακτικά είτε στον Μιλτιάδη Σιντάκη, 
Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας, είτε στον κύριο 
Σαλβαδόρ Μορένο Γκονθάλεθ Αλλέρ, Πρόεδρο της 
εταιρείας, κατά τρόπο ώστε ενεργώντας ο καθένας 
ξεχωριστά να αποφασίζει, σύμφωνα με τις προβλεπό−
μενες σχετικά στο νόμο και το καταστατικό της εται−
ρείας διατάξεις και για κάθε θέμα σχετιζόμενο με την 
καθημερινή διοίκηση και εκπροσώπηση της εταιρείας, 
όπως ενδεικτικά να υπογράφει για λογαριασμό της εται−
ρείας επιταγές και συμβάσεις (μισθωτήρια, συμβάσεις 
εργασίας κ.λπ.), εφόσον από τις ανωτέρω ενέργειες δεν 
επιβαρύνεται οικονομικά η εταιρεία άνω του ποσού των 
τριάντα πέντε χιλιάδων (35.000) ευρώ.

Σε κάθε περίπτωση που το ποσό της δέσμευσης θα 
υπερβαίνει τα τριάντα πέντε χιλιάδες (35.000) ευρώ, 
θα χρειάζεται προηγούμενη έγκριση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της εταιρείας.

Εξαιρετικά, βάσει του άρθρου 18 του καταστατικού 
της εταιρείας ανατίθενται οι κατωτέρω εξουσίες εκπρο−
σώπησης στο Διευθύνοντα Σύμβουλο Μιλτιάδη Σιντάκη, 
ενεργώντας ατομικά:

(i) Η εξουσία εκπροσώπησης της εταιρείας για τη 
διαπραγμάτευση και υπογραφή μισθωτηρίων συμβο−
λαίων αεροσκαφών και ακινήτων της εταιρείας καθώς 
και συναφών με αυτά συμβάσεων, όπως ενδεικτικά και 
όχι περιοριστικά συμβάσεων ασφαλίσεως αεροσκαφών 
καθώς και για κάθε θέμα σχετιζόμενο με τη σύναψη τέ−
τοιων συμβολαίων, εφόσον από τις ανωτέρω ενέργειες 
δεν προκύπτει οικονομική επιβάρυνση για την εταιρεία 
πέραν του ποσού των εκατόν πενήντα χιλιάδων (150.000) 
ευρώ.

(ii) Η εξουσία εκπροσώπησης της εταιρείας χωρίς 
περιορισμό ποσού αποκλειστικά και μόνο για τις εξής 
ενέργειες (περιοριστική απαρίθμηση):

(α) Μεταφορά κεφαλαίων μεταξύ τραπεζικών λογα−
ριασμών της εταιρείας (ήτοι λογαριασμών τω οποίων 
δικαιούχος είναι μόνο η εταιρεία) και

(β) Συναλλαγές της εταιρείας με τη μητρική της εται−
ρεία, ισπανική εταιρεία Swiftair SA (ενδεικτικά για ενέρ−
γειες σχετικά με τραπεζικές συναλλαγές, υπογραφή 
επιταγών, εμβασμάτων, υπογραφή συμβάσεων).



 ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ.) 7

ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ
Εξουσιοδοτούνται οι Δικηγόροι Αθηνών Κων/νος Πα−

παμιχαλόπουλος, ή/και Ελισάβετ Ελευθεριάδη, ή/και 
Ελένη Οικονομίδου, ή/και Ευαγγελία Δημητροπούλου, 
ή/και Χρυσούλα Γιαννόπουλου, όπως ενεργώντας ατομι−
κά ο καθένας τους εκδίδει κεκυρωμένα αντίγραφα των 
πρακτικών συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου 
ή των Γενικών Συνελεύσεων της Εταιρείας εν όλω ή 
αποσπασματικώς.

Με το ως άνω πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου 
της 16/7/2012 ορίζεται η Διεύθυνση των γραφείων της 
εταιρείας επί των οδών Ελλ. Δημοκρατίας − Α. Κουμπή 
24 − Χρ. Γιαννάκη 1, Μαρκόπουλο Μεσογαίας.

Παλλήνη, 2 Οκτωβρίου 2012

Η Προϊσταμένη Διεύθυνσης
ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

F
(13)

Aνακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΤΑΜΠΛΩ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «TABLEAU PROPERTIES S.A.».

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 24.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 28/06/2012 πρα−
κτικό Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 09/07/2012 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΑΜΠΛΩ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥ−
ΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «TABLEAU 
PROPERTIES S.A.» και αριθμό Μητρώου 69992/04/Β/10/131 
που εδρεύει στο Δήμο Βάρης − Βούλας − Βουλιαγμένης 
(Ι. ΜΕΤΑΞΑ 27) από το οποίο προκύπτει ότι το Διοικητικό 
Συμβούλιο που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. και θα 
διοικήσει την εταιρεία μέχρι 28/06/2017 συγκροτήθηκε 
σε σώμα ως εξής:

1) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ 
και της ΑΝΔΡΙΑΝΑΣ, ιδιωτικός υπάλληλος, γεννημένος 
στην Αθήνα το έτος 1979, κάτοικος Καλλιθέας (οδός 
Ξενοφώντος αριθμός 121), κάτοχος του με αριθμό 
Ρ.529020/5.1.1994 δελτίου ταυτότητας του ΛΓ΄ Τμήμα−
τος Ασφαλείας Αθηνών, με ΑΦΜ 115852000, Ελληνικής 
Ιθαγένειας, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2) ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΓΑΡΔΙΚΗ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ και ΕΛΕΝΗΣ, 
δικηγόρος, γεννημένη στη Λάρισα το έτος 1973, κάτοι−
κος Αθηνών (οδός Κόνωνος αριθμός 22), κάτοχος του 
με αριθμό Σ.548559/17−10−1997 δελτίου ταυτότητας του 
Αστυνομικού Τμήματος Παγκρατίου, με ΑΦΜ 065722068, 
Ελληνικής Ιθαγενείας, Μέλος και

3) ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΡΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
και της ΜΑΡΙΑΣ − ΛΑΙΑΣ, δικηγόρος, γεννημένος στην 
Αθήνα Αττικής το έτος 1977, κάτοικος Εκάλης Αττικής 
(οδός Ανεμώνης αριθμός 8), κάτοχος του με αριθμό 
ΑΒ.517321/18−8−2006 δελτίου ταυτότητας, του Τ.Α Νέου 
Κόσμου, με ΑΦΜ 058351355, Ελληνικής Ιθαγένειας, Μέ−
λος.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ:
Το Διοικητικό Συμβούλιο βάσει του άρθρου 14Α του 

καταστατικού αναθέτει ατομικά στον Πρόεδρο του Διοι−
κητικού Συμβουλίου και Διευθύνοντα Σύμβουλο Κωνστα−
ντίνο Γεωργίου την ενάσκηση των δικαιωμάτων αυτού 

στο σύνολο, και σε περίπτωση κωλύματος στα Μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου Αλεξάνδρα Γαρδίκη και 
Αθανάσιο Ρουσόπουλο συλλογικά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει σύμφωνα με το άρ−
θρο 14Α του καταστατικού, δικαίωμα υπογραφής στους:

1. Κωνσταντίνο Γεωργίου, Πρόεδρο του Διοικητικού 
Συμβουλίου και Διευθύνοντα Σύμβουλο.

2. Αλεξάνδρα Γαρδίκη, Μέλος του Διοικητικού Συμ−
βουλίου, και

3. Αθανάσιο Ρουσόπουλο, Μέλος του Διοικητικού Συμ−
βουλίου.

Στους ανωτέρω παρέχεται το δικαίωμα όπως με την 
εταιρική υπογραφή που αποτελείται από τη σφραγίδα 
της εταιρείας «ΤΑΜΠΛΩ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και είτε από την ατομική υπογρα−
φή του Κωνσταντίνου Γεωργίου είτε από τη συλλογι−
κή υπογραφή των Αλεξάνδρας Γαρδίκη και Αθανασίου 
Ρουσόπουλου, αναλαμβάνουν χρήματα, χρηματόγραφα, 
μερισματαποδείξεις, εισπράττουν χρήματα, εκδίδουν, 
αποδέχονται και οπισθογραφούν συναλλαγματικές και 
γραμμάτια, εκδίδουν και οπισθογραφούν επιταγές, πα−
ραλαμβάνουν επιταγές, παραλαμβάνουν φορτωτικές, δί−
δουν εντολές πληρωμής για λογαριασμό της εταιρείας, 
κινούν τους τραπεζικούς λογαριασμούς της εταιρείας 
και γενικά διαχειρίζονται και συμβάλλονται για λογα−
ριασμό της εταιρείας.

Εξαιρετικά απαιτούνται και οι τρεις (3) παραπάνω 
υπογραφές όταν πρόκειται να συμβάλλονται με τις 
τράπεζες για το άνοιγμα και κλείσιμο λογαριασμών 
και ενέγγυων πιστώσεων και την έκδοση εγγυητικών 
επιστολών, να συνομολογούν δάνεια και πιστώσεις σε 
ανοικτό λογαριασμό και να κάνουν χρήση αυτών, και 
να συμβάλλονται με τρίτους για την αγορά, πώληση, 
μεταβίβαση ή εκποίηση ακινήτων.

Παλλήνη, 24 Σεπτεμβρίου 2012

Η Προϊσταμένη Διευθύνσης
ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

F
(14)

Aνακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΣΚΡΟΥΤΖ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙ−
ΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΙΟΥ» και δ.τ. «ΣΚΡΟΥΤΖ Α.Ε.».

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 25.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΚΡΟΥΤΖ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΙΟΥ» και δ.τ. 
«ΣΚΡΟΥΤΖ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 60724/04/Β/06/210.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 31/12/2011.

2) Το από 29/06/2012 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκε για τον 
έλεγχο της χρήσης 1−1/31−12−2012 η ελεγκτική εταιρεία 
με την επωνυμία: Grant Thornton με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 127.

Παλλήνη, 25 Σεπτεμβρίου 2012

Η Προϊσταμένη Διευθύνσης
ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
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(15)
Aνακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΔΗΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟ−
ΣΩΠΕΙΩΝ ΔΙΑΝΟΜΩΝ» και δ.τ. «ΔΗΛΟΣ Α.Ε.».

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 24.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανω−
νύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω 
στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΔΗΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΔΙΑ−
ΝΟΜΩΝ» και δ.τ. «ΔΗΛΟΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 
62136/04/Β/06/233(2008):

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 31/12/2011.

2) Το από 30/06/2012 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκε ορκω−
τός ελεγκτής χρήσης 1/1−31/12/2012 η ελεγκτική εταιρεία 
ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.Ο.Ε.Λ. με ΑΜΣΟΕΛ 111.

Παλλήνη, 24 Σεπτεμβρίου 2012

Η Προϊσταμένη Διευθύνσης
ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

F
(16)

Aνακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «HOCHTIEF FACILITY MANAGEMENT HELLAS 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «HOCHTIEF 
FACILITY MANAGEMENT HELLAS A.E.».

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 24.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανω−
νύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω 
στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«HOCHTIEF FACILITY MANAGEMENT HELLAS ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «HOCHTIEF FACILITY 
MANAGEMENT HELLAS A.E.» και αριθμό Μητρώου 
46673/04/Β/00/105.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 31/12/2011.

2) Το από 27/06/2012 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίζεται για τον 
έλεγχο της χρήσης 1−1/31−12−2012 η ελεγκτική εταιρεία 
με την επωνυμία «ΧΑΤΖΗΠΑΥΛΟΥ−ΣΟΦΙΑΝΟΣ ΚΑΙ ΚΑ−
ΜΠΑΝΗΣ Α.Ε» με Α.Μ. 120.

Παλλήνη, 24 Σεπτεμβρίου 2012

Η Προϊσταμένη Διευθύνσης
ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

F
(17)

Aνακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «MASTER ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩ−
ΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙ−
ΔΩΝ» και δ.τ. «MASTER A.E.».

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 20.9.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «MASTER 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΟΔΗ−
ΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ» και δ.τ. «MASTER 
A.E.» και αριθμό Μητρώου 37031/04/Β/96/61(2011).

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 31/12/2011.

2) Το από 30/06/2012 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ορ−
κωτοί ελεγκτές χρήσης 1−1/31−12−2012 οι εξής:

Τακτικός:
ΠΑΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 

11921.
Αναπληρωματικός:
ΚΩΦΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, με Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 13701.

Παλλήνη, 20 Σεπτεμβρίου 2012

Η Προϊσταμένη Διευθύνσης
ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
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